

Организуем социалистическое соревнование имени восьмнадцатого съезда ВКП(б)

**К СТАХАНОВЦАМ И УДАРНИКАМ, КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРАМ, ТЕХНИКАМ И СЛУЖАЩИМ, КО ВСЕЙ
ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ СТРОИТЕЛЬСТВА 203, ЗАВОДА 402 И ДРУГИХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА МОЛОТОВСКА,
ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!**

По решению Пленума ЦК ВКП(б) 10 марта открытое XVIII съездом Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Наша страна приближается к знаменательному событию в жизни всей нашей партии, всего советского народа. Восемнадцатый съезд партии войдет в историю борьбы за коммунизм, как одна из самых ярких и славных страниц. Пять лет прошло со времени XVII съезда ВКП(б).

Истекшее пятилетие прошло под знаменем геройской борьбы Советского народа за новые, еще более величественные успехи социализма. Эта борьба уже учреждалась блестящим триумфом марксизма-ленинизма, навязанным торжеством политики большевистской партии, которая привела наш народ во всемирно исторические победы.

Период после XVII съезда наполнен огромными событиями, славными делами, замечательными подвигами большевиков, партийных и беспартийных. Тесно сплоченное вокруг товарища Сталина, твердо и уверенно наш народ по пути к коммунизму. Во истекшее пятилетие наша партия, под руководством великого Сталина, решила огромные задачи технической реконструкции промышленности, механизации сельскохозяйственного производства, подготовки квалифицированных кадров, укрепления обороноспособности нашей родины. Достигнуты гигантские победы во всех областях хозяйствства и культуры нашей страны.

Второй пятилетний план выполнен полностью, как и первый. По уровню валовой продукции промышленности наша страна заняла первое место в Европе и второе в мире, СССР стал могучей социалистической державой, страна одета в броню, о которой обломают себе зубы фашистские агрессоры. На основе побед социализма возникло могущество стахановского движения, подготовившее условия для перехода от социализма к коммунизму.

Коренным образом изменилась наша деревня. Социалистическое сельское хозяйство вооружено могучей техникой, из года в год растет урожайность наших полей. Небольшого строя в деревне — яркое выражение величайшей жизненной силы идей марксизма-ленинизма.

За годы, отделяющие нас от XVII съезда партии, наша страна с новой силой продемонстрировала превентусность социалистической системы хозяйства перед капиталистической. Грандиозные победы социализма достигнуты то время, когда в странах капитализма промышленность и сельское хозяйство вновь, после небольшой передышки, содрогаются под ударами экономического кризиса.

Период после XVII съезда был периодом дальнейшего расцвета национальной формы, социалистической по содержанию, культуры народов нашей страны. «СССР стала страной самой передовой культуры».

Советский народ получил самую демократическую мирную конституцию. В Стальной Конституции отражен тот всемирно-исторический факт, что на основе победы социализма в нашей стране создалось морально-политическое единство советского народа, которое с особой силой выразилось в лицах выборов в Верховный Совет СССР и Верховные советы Союзных и автономных республик.

Прочность морально-политического единства советского народа на своей широкой основе заложил врага народу троцкистско-бухаринские шпионы и убийцы. Разгром троцкистско-бухаринской банды шпионов, вредителей, диверсантов — решавшая политическую победу партии за истекшее пятилетие, по своему значению равная выигрышу в войне».

Мудрая внешняя политика ленинско-сталинской партии, Советского правительства, при всемерном укреплении обороны нашей родины, обеспечила мирный труд народа СССР. Военное могущество нашей родины вызывает радость наших друзей, страх и озабочение наших врагов.

Фашистские агрессоры бешено готовятся к войне против единственной в мире страны социализма — СССР. Однако им не заглушиют советский народ, непоколебима решимость Красной Армии — на одного вершка Советской земли не уступать никому. Это доказала Красная Армия всей своей победоносной историей, это доказала она всему миру в боях у озера Хасан.

Выполнение указаний т. Сталина об опасности капиталистического окружения, советский народ и предпр. будет держать себя в состоянии мобилизационной готовности и революционной бдительности, будет неустранно крепить военную мощь нашей республики.

Партия дала нам каларям четвертее оружие для идеального вооружения, замечательную сокровищницу творческого марксизма — Краткий курс истории ВКП(б)».

Грандиозны победы большевистской партии. Сильна, могучая и обильна наша родина — СССР. Счастья и радости жизни советских граждан. Прекрасно настоящее советского народа, еще более увлекательны его перспективы. Вот почему трудающиеся нашей родины глубоко преданы партии Ленина-Сталина, горячо любят ее, гордятся своим авангардом, восхищены своим будущим — великим Сталиным. Вот почему, соединение с предстоящим XVIII съездом партии встречено со огромным воодушевлением не только партией, но и всем советским народом. Оно вызвало новый, могучий подъем политической и производственной активности трудающих. По всей стране проходят митинги и собрания рабочих, красильщиков, интеллигентов, на которых трудающиеся выражают свою любовь и преданность, партии большевиков, и великому Сталину, свое единодушное стремление организовать достойную встречу XVIII съезду ВКП(б).

Мы, рабочие, инженеры, техники и служащие района промоудорожий единодушно решали включиться во всенародное социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б) и призываем последовать нашему примеру всех рабочих, инженеро-технических работников и служащих, всей интеллигенции строительства 203, завода 402 и других организаций и учреждений города Молотовска.

Мы призываем вас встретить XVIII съезд ВКП(б) новыми производственными победами, во всех районах, участках и учреждениях, на всех объектах нашего строительства. Со своей стороны в честь XVIII съезда партии мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. К открытию XVIII съезда ВКП(б) известны земляные работы в объеме 13300 кубометров.

2. Уложить 2530 кубометров бетона.

3. Забить 7582 погонных метра свай.

4. Уложить 7700 кв. метров железобетонных плит и 3270 кубометров кирпича.

Мы вполне сознаем, что выполнение этой программы потребует напряженной работы всего нашего коллектива, правильного расстановки сил, бесперебойной работы всех механизмов, четкой организации дела, большевистского руководства со стороны командиров производства.

На основе социалистического соревнования, мощного разворота стахановского движения, поощрения честных и добросовестных работников, беспрецедентной борьбы с дезорганизаторами производства — поднимем производительность труда, выполним и перевыполним производственные планы I-го квартала. Дело чести граждан. г. Молотовска, наш завод, имеющий огромное значение для укрепления могущества нашей родины, построить и сдать в эксплуатацию в сроки, установленные партией и правительством.

Работники городских, советских, профсоюзных и торговых организаций должны так организовать работу чтобы неуклонно улучшать культурно-бытовое обслуживание трудающихся.

Дух социалистического соревнования должна быть проникнута не только наша хозяйственная работа, но и наша учеба.

Чтобы усиленно руководить социалистическим строительством, каждый хозяйственный руководитель, командр производств, каждый работник культурного фронта должен постоянно, глубоко и всесторонне изучать «Краткий курс истории ВКП(б)», творчески осваивать революционную теорию марксизма-ленинизма, овладевать этими остройскими оружием в борьбе за коммунизм.

Готовясь к встрече XVIII съезду ВКП(б), мы должны еще выше поднять революционную бдительность, чтобы разоблачить в выкорчевывать притягивающихся врагов народа, агентов капиталистического окружения.

Каждый на своем участке будет работать лучше, производительнее, чтобы умно жить мощь нашей родины, увеличив ее богатства, чтобы еще и еще раз показать всему миру что способны люди страны социализма, руководимые партией большевиков, вдохновляемые товарищем Сталиным.

Да здравствует социалистическое соревнование имени XVIII съезда ВКП(б)!

По поручению общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих, подписали:

Фазилов А., Дуванов Я., Гельман Я., Дербин В., Плотин О., Патрик А., Панин М., Прохоров И., Тихонова А., Новиков Н., Шердин В.

Встретим XVIII съезд ВКП(б) перевыполнением плана

С воодушевлением встретившимся собранием об открытии очередного XVIII партсъезда, мы члены промартели «Искра» в ответ на сообщение об открытии исторического съезда партии большевиков все как один включаемся в социалистическое соревнование имени восемнадцатого съезда большевистской партии и берем на себя обязательство производственных планов I-го квартала как по

количеству так и по качеству выполнить;

По сапожной мастерской № 1 на 150 проц.

По сапожной мастерской № 2 на 110 проц.

По портновской мастерской на 150 проц.

По фотографии на 170 проц.

По часовской мастерской на 200 проц.

Помимо решительной борьбы с дезорганизаторами производства, не допустим ни каких нарушений

трудовой дисциплины, строго выполняя постановление СНК СССР, ПК ВКП(б) и ВСПССР от 23/XI 1938 г.

Все как один будем изучать исторический путь нашей коммунистической партии большевиков по учебнику «Краткий курс истории ВКП(б)».

По поручению митинга: А. Кудрявцев, Н. Хайдар, Лонтьева, А. Борисова и др.

2-я РАЙОННАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ г. МОЛОТОВСКА

Звернуть работу среди интеллигентии

(Выступления инженера гидростроя тов. Абрамова)

В конференции не следует вовлекать с советской стороны.

И в отчёте Токмачева этот призывающим на нее так лавировать никакой работы, с нами. А ведь на помощь и от руководителей строительства.

Если развернуть действительно широкую работу с молодыми специалистами, то они в своей практической работе будут давать гораздо больше, чем они дают сейчас. Поэтому я считаю, что новый состав районного комитета вопросом работы с интеллигентией занятый по-серьезному, как этого требует партия.

ПАТЕЛЬНУЮ РАБОТУ В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

(Выступления зампомполита школы ФЗУ тов. Логинова)

ФЗУ отведены практические дисциплины в виду того, что преподавателями проводятся. Однажды Пушкинрайон предложил подобное, но отказался. Теперь, начиная с кему по прошению, так он пречет, мы заняты, мне условия учащимся заставляютного лучшего.

Учащиеся разбросаны по всей площадке. Это затрудняет воспитательную работу среди них.

Я обращаю внимание

районного комитета комсомола на то, чтобы в дальнейшем было обращено самое пристальное

внимание школе ФЗУ, ее

комсомольской организаций.

Надо также помочь

внедрению педагогических кадров, которые бы отвечали требованиям воспитания молодежи в коммунистическом духе.

ЧРЕЗНЕЕ ОТНОСИТЬСЯ К ВИЖЕНИЮ ПIONERVOKHATYX

(Выступления зав. отделом пионеров РК ВЛКСМ тов. Белоусовой)

Наше секретариаты сказали о пионерии, потому что из них не уделено участия в соревнованиях. Но у нас есть более важные.

В зимние лети отдаляемые. Некоторые из них от трех до пятидесяти километров. Каникулы 10000 было обслужено киносеансами и театральными

шоу. Но у нас есть и недостатки. В основном они зависят от того, что комсомольские организации пионервожатых выделяют из числа новичков-комсомольцев, которые и желают работать с пионерами, но многому научить пионеров не могут. Самый большой недостаток в нашей пионерской работе это то, что мы слабо связаны с родителями. В дальнейшем мы этот недостаток исправим.

СИНТИТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА

(Выступление тов. Хвилькова)

Наши конференции на час откладыванием, это потому, что многие комсомольцы, были. Постановка СССР, ЦК ВЛКСМ по повышению дисциплины.

Комсомольцы коммунального отряда принимали активное участие в переподготовке населения. Многие из них работали счетчиками и контролерами.

Больше внимания быту

(Из выступления тов. Красильникова автопарк)

Быт комсомольским общежитиям по Беломорскому пр. 45/3 в течение года не могут организовать хранение уголка, неговоря уже о какой либо другой культурно-массовой работе. Мы не раз обращались в районный комитет, но помощи в этом вопросе не получили. Это говорит о том, что секретарь РК ВЛКСМ Токмачев не понял решения IV пленума ЦК ВЛКСМ.

Изучением истории партии комсомольцы, живущие в этом доме почти не занимаются.

Чем страдает отчет РК ВЛКСМ

(Из выступления секретаря парткома тов. Абреева)

Районный комитет комсомола не реализовал решения IV и VII пленумов ЦК ВЛКСМ, так, как это требовалось от него. Из-за этого же не приведены в движение всю массу и не определены место каждого рабочему, ИТР и служащему, то мы не

удовлетворены отчетом Токмачева? Потому что в

отчете не показана, жизнь первичных комсомольских организаций. Тов. Токмачев расписался в незначительности положения в первичных организациях.

Среди некоторых работников комсомола нашей организации, присланых ЦК ВЛКСМ, наблюдалась заинтересованность. Например, т. Сафонов, работавший секретарем комитета ВЛКСМ коммунального отдела заявлял, что его эта работа удовлетворяет. А между тем т. Сафонов не развернул как следует, работу в комсомольской организации коммунального отдела, не организовал ее на подготовку к зиме. С таким зазнанием надо покончить раз и навсегда.

Секретарь комитета комсомола тогра т. Черемисин мало проявляет живости и оперативности в работе. Сигналы, поступающие к нему, как к секретарю комитета, не получают должного направления.Правда, в последнее время я как секретарь парткома, окажав недостаточную помощь тов. Черемисину, но все же он мог сделать гораздо больше.

НАШИ ЗАДАЧИ

(Из выступления секретаря РК ВЛКСМ тов. Диденко)

Критика выступавших в полном объеме организаций? Ясно, что на отряд комсомола. А чтобы комсомол г. Молотовска на деле осуществил эту задачу он обязан овладевать марксизмом — меннинизмом, применения его в практической работе.

Ни в минуте не надо забывать и того, что на нашей стройке долгое время орудовала банды врагов. Если головка ее разгромлена, то остатки ее еще есть. Поэтому необходимо повысить политическую бдительность, шире развертывать критику и самокритику, тем самым разоблачать остатки орудовавшей банды.

Основным строем у нас является промсторой. Но ведь на сегодня он выполняет план на 33 процента. Это говорит о том, что там у нас не благополучно, а там где не благополучно надо посмотреть нет ли там вражеской руки.

Почетная задача каждого коммуниста, комсомольца — участвовать в строительстве нового социалистического города и мы уверены, что эту задачу выполним с честью.

Оборонные подарки

(Из выступления тов. Кокиной 3-я школа)

Здесь отмечали, что школа № 3 является одной из передовых. Это правильно. Но у нас есть немало недостатков.

Мы не раз ставили вопрос о ремонте школы, но коммунальный отдел не обратил внимания на наши просьбы и детям часто приходится заниматься в холодном помещении.

Общежитие учителей находится в плохом состоянии.

ОВЛАДЕТЬ ВОЕННЫМ ДЕЛОМ

(Из выступления тов. Лубянского — стальконструкция)

В своем выступлении секретарь райкома ВЛКСМ тов. Фоминих ничего не сказал о том, как партийная организация руководила комсомолом. А мы знаем, что отдельные коммунисты не интересуются комсомольской работой.

У нас слабо развернута оборонная работа. Разворачивание ее уширатся в жилищно-бытовых условиях рабочих. Если рабочий живет в комнатах, где температура держится по 5-6 градусов тепла, то он нормально не отдыхает. Это отражается на производительности труда.

Улучшить осоавиахимовскую работу

(Из выступления тов. Воронцова)

Постановление СНК СССР, ЦК ВЛКСМ и ВЦСПС уволить этого профсоюза, трудовой гулянка.

Комсомол мало уделяет внимания осоавиахимовской работе. Одни тов. Гавров с организацией ее не спрашивается. Новый состав райкома ВЛКСМ обязан больше уделять вниманию оборонной работе.

За рубежом

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

На восточном фронте продолжаются ожесточенные бои. Мятежники в интересах которых подвинулись, примерно, на тридцать километров к северу и северо-востоку от Барселоны. Республиканские войска с величайшим герономом сдерживают атаки интервентов в районах Сольсона, Монре-

сы и Матаро. Боевой дух и воля в борьбе республиканской армии по-прежнему непоколебимы. Отступив от Барселоны, республиканские войска сумели быстро создать новый фронт сопротивления и стойко встретить на новых позициях наступающего противника. (ТАСС).

Военные действия в Китае

В центральном Китае

В результате ожесточенных боев, развернувшихся около города Цзянчжан (к северо-западу от Ханькоу), китайские войска 25 января выбили японцев из города и заняли его. Преследуя отступающие части противника, китайские войска подошли к пункту, находящемуся в 30 километрах юго-восточнее Цзянчжана.

26 января отряды китайских партизан с боем заняли город Синьтаохэнь (юго-западу от Ханькоу). Во время атаки были убиты два японских офицера высшего ранга. Китайцы захватили военные документы и большое количество боеприпасов.

В южном Китае

25—26 января проявили большую активность японские корабли у юго-западного побережья провинции Гуандун. Японцы обстреливали с кораблей береговые китайские укрепления

в Пакхое. Попытки японцев высадить десант на берег не имели успеха. К острову Вячжан прибыло 10 японских кораблей.

В северном Китае

В провинции Шаньси наблюдалась продвижение крупных японских частей в южном направлении вдоль Датун-Пучжоуской железной дороги. Основные силы японцы направляют в район Линьхуа, Хоума и Ванься. Близ Хоума идут большие бои. Потери японцев в этом районе за последние дни достигают 700 человек.

Итальянские офицеры в японской армии

ЧУНЦИН. Из осведомленных источников сообщают о прибытии в Шанхай 50 итальянских офицеров, так называемого „отряда по изучению войны в Китае“. Большинство офицеров—военные летчики, которые будут участвовать в военных операциях против Китая. (ТАСС).